
В отношении бывшего главы МО «Город Нерюнгри» избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК России по РС (Я) продолжается расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы МО «Город Нерюнгри» Русинова В.С. в совершении 12-ти преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации). Следствием установлено, что Русинов В.С., занимая должность главы Городского поселения «Город Нерюнгри», в нарушение требований федерального законодательства, достоверно зная о том, что ряд граждан не имеют оснований для получения муниципального жилья по договору социального найма, так как на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях, не состоят и не относятся к категориям лиц, которые вправе претендовать на получение муниципального жилья по договору социального найма, подписал распоряжения о предоставлении жилых помещений. 05.03.2013 в отношении Русинова избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. 15.03.2013 ему предъявлено обвинение. В нарушение ранее избранной меры пресечения бывший глава г. Нерюнгри выехал за пределы г. Нерюнгри. Оперативными сотрудниками Русинов был снят с поезда на ст. Тында Амурской области. 02.04.2013 по ходатайству следствия Нерюнгринским городским судом в отношении Русинова избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Постановлением суда также наложен ряд ограничений, направленных на устранение возможностей общения с бывшими подчиненными в администрации г. Нерюнгри.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611953>